

WRITE
FOR
RIGHTS

AMNESTY
INTERNATIONAL



你的文字充滿力量!

用任何一張隨手就能取得的信紙、明信片
或A4紙，寫下你想說的話給：

- 政府、有權力的利害關係人，試圖說服他們援助故事中的人，或向他們要求改變。
- 故事中當事人，或和他們親近的人，用文字或圖畫表達你的聲援和支持。

寫好的信件/明信片寄回以下地址：

105台北市松山區八德路3段36號7樓
國際特赦組織台灣分會 倡議團隊收

- ※ 明信片請勿使用有不雅圖像、強烈宗教意象。
- ※ 不知道寫什麼，請參考背後範本。
- ※ 內容中英書寫皆可，但對象名稱要寫英文！
- ※ 收件至2023/1/11

因一則臉書貼文

而面臨監禁

沙尼瓦茲·喬杜里

📍 孟加拉

沙尼瓦茲·喬杜里 | 孟加拉

沙尼瓦茲 (Shahnewaz Chowdhury) 是板球的大粉絲，小時候就開始打板球。他也對寫作充滿熱情，並以寫文章的方式，為自己家鄉的人民所遭遇的困難發聲。他的家鄉班敘卡里 (Banskhali) 位於孟加拉東南方沿海的低窪地區，很容易受氣候變遷影響。

沙尼瓦茲的村莊內有一座新燃煤發電廠，原本應該是這個區域發展的轉捩點，但沙尼瓦茲對於發電廠所帶來的環境破壞感到擔憂。

2021年5月26日，暴風雨侵襲這個區域，暴雨和強風摧殘整個村莊，房屋遭到摧毀。沙尼瓦茲本來就擔心像新發電廠這類的工程會破壞環境，再加上他認為新發電廠已經造成潮汐起伏更加劇烈，因此他在臉書上提出他的疑慮。

為了鼓勵年輕人發聲，沙尼瓦茲寫道：「班敘卡

里的年輕人必須透過無所畏懼的寫作，來對抗不公義並支持發展。」

隔天，發電廠公司對沙尼瓦茲提起訴訟，指控他發表不實資訊。2021年5月28日，因為他的臉書貼文，警方以孟加拉的壓制性法律《數位安全法》將他逮捕。他未經審判就在不人道的條件下被拘留了80天。2021年8月16日，沙尼瓦茲獲准保釋，但若被定罪，他將面臨多年有期徒刑。

要求孟加拉今天就撤回指控。



寫信給孟加拉當局

要求立即無條件撤回針對沙尼瓦茲·喬杜里的指控。

部長您好：

我呼籲您立即無條件撤回針對沙尼瓦茲·喬杜里的所有指控。他僅因在臉書上表達自己的觀點，就被孟加拉的《數位安全法》起訴，如果定罪將面臨最高10年有期徒刑。

政府和有權的非官方人士，正利用《數位安全法》作為打壓異議的武器，而毫無權勢的一方遭受針對的情況不符合比例原則。我呼籲您撤銷或修改《數位安全法》和其他的相關法律，以符合表達自由的國際人權標準。

敬此

Email: minister@minlaw.gov.bd

※歡迎寫英文電子郵件給部長，作為延伸行動。

Honourable Minister,

I call on you to immediately and unconditionally drop all charges against Shahnewaz Chowdhury, who is charged under Bangladesh's Digital Security Act (DSA) and if convicted faces up to a decade in prison just for expressing his views on Facebook.

The DSA is being weaponized by the government and powerful non-state actors to stifle dissent, and the least powerful are disproportionately targeted. I call on you to repeal or amend the DSA and other domestic laws in line with international human rights standards on the right to freedom of expression.

Yours sincerely,

讓沙尼瓦茲知道 他並不孤單

寫下支持的訊息給沙尼瓦茲，並在社群媒體標記他。Twitter: @Shahnewaz9